
Τάσος Μπαρτζώκας: 
Κίνηση Ματ! Σε λιγότερο 
από μήνα παραδίδεται η 
προσωρινή γέφυρα, που 
συνδέει την επαρχιακή 

οδό Παλαιού 
Προδρόμου - Μελίκης!

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΚΤΙΒΑΝ
(Ο φιλόπατρις Βεροιεύς)

Του Γ.Χ. Χιονίδη (από το περιοδικό «Μακεδονική 
ζωή», τεύχος 20, Ιανουαρίου 1968, σελ. 22-23)
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Ανοιχτή η Αγορά στη Βέροια 
την Κυριακή των Βαϊων

Με εορταστικό ωράριο λόγω Πάσχα θα λειτουργούν από 
τη Μεγάλη Δευτέρα 10 Απριλίου μέχρι και το Μεγάλο Σάββα-
το τα εμπορικά καταστήματα. Ο Εμπορικός Σύλλογος Βέροι-
ας ανακοίνωσε το πρόγραμμα επισημαίνοντας ότι η Αγορά 
θα είναι ανοιχτή την ερχόμενη Κυριακή των Βαίων (9/4) που 
είναι η τελευταία Κυριακή πριν το Πάσχα, με προτεινόμενο 
ωράριο από τις 11:00 π.μ. έως τις 3.00 το μεσημέρι.

Αυξήσεις στα τέλη
των λογαριασμών ρεύματος 

από τον Μάιο 

Με απόφαση της ΡΑΕ η οποία έκανε δεκτή σχετική εισή-
γηση του ΔΕΔΔΗΕ, αλλάζει από 1η Μαΐου ο τρόπος υπολογι-
σμού για τα τέλη χρήσης στους λογαριασμούς του ηλεκτρικού 
δικτύου, οπότε θα υπάρξουν αυξήσεις στους λογαριασμούς 
ρεύματος.  Μέχρι σήμερα ο υπολογισμός του συγκεκριμένου 
τέλους, γινόταν με βάση τις καταναλώσεις, από σήμερα γίνε-
ται με βάση την ισχύ των εγκαταστάσεων. Σε κατοικίες με τρι-
φασικό ρεύμα ακόμη κι αν έχουν μικρή σχετικά κατανάλωση 
ρεύματος, η επιβάρυνση θα είναι μεγαλύτερη σε σχέση με το 
παρελθόν. Αντίθετα σε σπίτια με μονοφασική παροχή, ακόμη 
κι αν έχουν μεγαλύτερη κατανάλωση ρεύματος, η επιβάρυνση 
της χρήσης τελών δικτύου μπορεί να είναι και μικρότερη. Με-
σοσταθμικά, οι αυξήσεις που θα δουν οι περισσότεροι κατα-
ναλωτές είναι 5-7€/μηνιαίως.

Παραδείγματα
Νοικοκυριό με μονοφασική παροχή και κατανάλωση 

500kWh θα καταβάλει για τέλη χρήσης δικτύου, 10 € και θα 
έχει μείωση κατά 1 €

Νοικοκυριό με τριφασική παροχή, με τις ίδιες καταναλώ-
σεις θα καταβάλει 17 €/μήνα και θα επιβαρυνθεί επιπλέον 5€

Σύμφωνα με πληροφορίες ο λόγος που αυξάνονται τα τέ-
λη χρήσης δικτύου είναι να για ενισχυθεί ο προϋπολογισμός 
του ΔΕΔΔΗΕ κατά 200 εκατ. €/ έτος, προκειμένου να προχω-
ρήσει τις συνδέσεις ΑΠΕ και να διατηρεί σε καλή κατάσταση 
το δίκτυο.

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ

(τα κτι κό μέ λος Σ.Η.Π.Ε.)
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε ξα μη νιαί α ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 60 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα

Δημοσιεύσειςανά
εκατοστόστήλης
Πλει στη ρι α σμών και 
Δι α κη ρύ ξε ων             5,00 ευ ρώ.
Ι σο λο γι σμών Α.Ε.-Ε.Π.Ε. 5,00 ευ ρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συ-
νεννόησης
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ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Καλλιοπίου και Ακυλίνης μαρτ.

Ο Απ. Βεσυρόπουλος καμάρωσε την ορκωμοσία
της κόρης τους στη Νομική του ΑΠΘ 

Όσο ψηλά και να ανέβει κάποιος, τίποτα δεν συγκρίνεται με την χαρά και ικανοποίηση που αισθάνεται ως πατέρας 
με τις επιτυχίες του παιδιού του.  Αυτή την χαρά του εξέφρασε μέσα από την προσωπική του σελίδα στο fb, ο ημαθιώτης 
υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, που την Τετάρτη(05/4/2023) καμάρωσε στην αίθουσα τελετών του 
ΑΠΘ την κόρη του Χρυσούλα, που ορκίστηκε και πήρε το πτυχίο της από τη Νομική Σχολή. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος έγραψε:
«Από τις πιο όμορφες στιγμές για έναν πατέρα. Η κόρη μου, η Χρυσούλα, ορκίστηκε και πήρε το πτυχίο της από τη 

Νομική Σχολή του ΑΠΘ.
Μοιράζομαι τη χαρά αυτή και τη συγκίνηση που νιώθω, μαζί με όλους εσάς, τους φίλους μου».

Σε δημοπρασία τα γυαλιά του Ανδρέα Παπανδρέου
για φιλανθρωπικό σκοπό

O γιος του Ανδρέα Παπανδρέου, Νί-
κος, είναι εκείνος που είχε στην κατοχή 
του τα γυαλιά και τα πρόσφερε για φι-
λανθρωπικό σκοπό, σημειώνοντας πα-
ράλληλα πως θα τον ικανοποιούσε αν 
συγκεντρώνονταν γι’ αυτά 10.000 ευρώ 
για τo Σωματείο «ΕΛΠΙΔΑ- Σύλλογος 
Φίλων Παιδιών με καρκίνο» και για την 
στήριξη των παιδιών που πάσχουν από 
νεοπλασματικές ασθένειες και των οι-
κογενειών τους.

Όπως αναφέρουν τα dikaiologitika.
gr ανάμεσα στους διάσημους, αντικεί-
μενα των οποίων έχουν προσφερθεί 
στην εν λόγω δημοπρασία, είναι οι 
Jennifer Lopez, Prince, Lionel Messi, 
Γιάννης Αντετοκούνμπο, Στέφανος 
Τσιτσιπάς, Μαρία Σάκκαρη, David 

Beckham, Naomi Campbell, Maria Kallas, Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, Πριγκίπισσα Αικατερίνη, Sofia Vergara, Nichole 
Swerzinger, Πάπας Φραγκίσκος, Άννα Βίσση κ.α.

Η δημοπρασία θα είναι ανοιχτή μέχρι τις 9 Απριλίου.

Μέχρι τις 15 Απριλίου το πασχαλινό bazaar
της Πρωτοβουλίας

Στο κέντρο της Aγοράς (Αντωνίου Καμάρα 2) στο πεζοδρομημένο εμπορικό κέντρο της Βέροιας, λειτουργεί από τις 
30 Απριλίου το πασχαλινό bazaar του συλλόγου «Πρωτοβουλία για το παιδί». Πασχαλινά είδη, κατασκευές, στεφάνια, 
αυγά και λαμπάδες ιδιαιτέρως καλαίσθητες καθώς και διακοσμητικά είδη, περιμένουν τον κόσμο να διαλέξει μικρά και 
όμορφα δωράκια για τις γιορτές του Πάσχα, δια χειρός φίλων και εθελοντών της Πρωτοβουλίας.

Το bazaar, τα έσοδα του οποίου θα ενισχύσουν τον σύλλογο, θα διαρκέσει μέχρι τις 15 Απριλίου και λειτουργεί σε 
ώρες καταστημάτων.

Επιπλέον δρομολόγια από σήμερα,
στο σιδηροδρομικό δίκτυο  

Επιπλέον δρομολόγια εντάσσονται, από σήμερα Παρασκευή 7 Απριλίου 2023, στο σιδηροδρομικό δίκτυο.  
Ειδικότερα, όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση της Hellenic Train, προστίθεται ένα ακόμη ζεύγος δρομολογίων στον 

άξονα Αθήνα - Θεσσαλονίκη - Αθήνα. Από Αθήνα η αμαξοστοιχία IC56, με ώρα αναχώρησης 14:28 και από Θεσσαλο-
νίκη η αμαξοστοιχία IC59, με ώρα αναχώρησης 18:08 

Για τα λεωφορεία είναι απαραίτητη η κράτηση θέσεων, συμπεριλαμβανομένων των κατόχων καρτών απεριορίστων 
διαδρομών. 

Υπενθυμίζεται ότι, παραμένουν σε κυκλοφορία οι λεωφορειακές γραμμές σε επιλεγμένες διαδρομές, έως την πλήρη 
αποκατάσταση της σιδηροδρομικής κυκλοφορίας, ενώ από 08/04/2023 στην λεωφορειακή γραμμή Αθήνα-Θεσσαλονί-
κη καταργούνται τα δρομολόγια   c50, c51, c56, c58, c59, c61, c62, c63.



Ανακοινώθηκαν χθες το απόγευμα τα ονόματα των νέων υποψηφίων 
βουλευτών της ΝΔ, οι οποίοι θα διεκδικήσουν μία θέση στη Βουλή στις 
επερχόμενες εκλογές της 21ης Μαΐου. Σύμφωνα με στοιχεία από το κυ-
βερνών κόμμα, ένας στους δύο (το 50%) είναι νέοι υποψήφιοι που  θα 
διεκδικήσουν την ψήφο των Ελλήνων για πρώτη φορά. Η συμμετοχή των 
γυναικών στα ψηφοδέλτια ανέρχεται σε ποσοστό 42% και των ανδρών στο 
58% ενώ ο μέσος όρος ηλικίας των νέων υποψηφίων είναι τα 44 έτη.

Το ψηφοδέλτιο της Ημαθίας
Μετά την ανακοίνωση «κλείνει» και η εξάδα στο ψηφοδέλτιο της Ν.Δ. 

στην Ημαθία που διαμορφώνεται ως εξής, με αλφαβητική σειρά:
Αραμπατζή Στεργιανή, ιατρός (μικροβιολόγος)
Βεσυρόπουλος Απόστολος, (υφυπουργός Οικονομικών)
Γουλτίδης Γεώργιος, δημόσιος υπάλληλος Ημαθίας
Μπαρτζώκας Αναστάσιος, Δικηγόρος (εν ενεργεία βουλευτής)
Τουπεκτσή Μαγδαληνή (Λίνα), Τελωνειακός
Τσαβδαρίδης Λάζαρος, Δικηγόρος (εν ενεργεία βουλευτής)
 Οι νέοι υποψήφιοι ξεκινούν πλέον και επισήμως τις εξορμήσεις τους 

για να  διεκδικήσουν την εκλογή τους.

Ενεργοποιείται σήμερα Παρασκευή, 7 Απριλίου 
2023, η αναβίωση των παλαιών ευνοϊκών ρυθμίσε-
ων των 120 δόσεων, καθώς και των 72 δόσεων της 
περιόδου covid-19.

Παράλληλα, απο τη Μ. Δευτέρα, 10 Απριλίου 
2023, ενεργοποιείται και η ηλεκτρονική υπηρεσία 
για τη νέα ρύθμιση των 72 δόσεων για οφειλές που 
δημιουργήθηκαν την περίοδο από τον Σεπτέμβριο 
2021 έως και τον Δεκέμβριο 2022.

Αναλυτικά, όπως αναφέρει ο e-ΕΦΚΑ σε ανακοί-
νωσή του:

Α) Για την αναβίωση των 120 δόσεων και των 72 
δόσεων της περιόδου covid:

- Aπο την Παρασκευή, 7 Απριλίου 2023, αναβιώ-
νει η ρύθμιση των 120 δόσεων, καθώς και η ρύθμιση 
των 72 δόσεων της περιόδου covid.

- Αφορά όσους, έως 1η Φεβρουαρίου 2023, είχαν 
απολέσει ευνοϊκές ρυθμίσεις του ν. 4611/2019 (έως 
120 δόσεις) και του ν. 4756/2020 (COVID έως 72 δό-
σεις). Οφειλέτες που δεν είχαν ενταχθεί παλαιότερα 
στις εν λόγω ρυθμίσεις, δεν μπορούν να ενταχθούν 
τώρα.

- Προκειμένου να αναβιώσουν οι ρυθμίσεις, απαι-
τείται η υποβολή σχετικού αιτήματος προς την αρμό-
δια υπηρεσία του Κέντρου Είσπραξης Ασφαλιστικών 
Οφειλών (ΚΕΑΟ) έως τις 31 Ιουλίου 2023.

- Για την ενεργοποίησή τους, απαιτείται επίσης η 
καταβολή ποσού που αντιστοιχεί σε δύο μηνιαίες δό-
σεις της απολεσθείσας ρύθμισης έως την τελευταία 
εργάσιμη ημέρα του μήνα υποβολής της αίτησης. Το 
ποσό αυτό καλύπτει τις δύο παλαιότερες οφειλόμε-
νες δόσεις. Οι λοιπές οφειλόμενες δόσεις μεταφέρο-
νται έντοκα στο τέλος της ρύθμισης.

- Επιπλέον προϋπόθεση, προκειμένου να ανα-
βιώσουν οι παραπάνω ρυθμίσεις, είναι η εξόφληση 
ή η υπαγωγή σε πάγια ρύθμιση έως 24 δόσεων ή 
στη νέα ρύθμιση 72 δόσεων, αναλόγως της χρονικής 
περιόδου, τυχόν οφειλών που δεν εντάσσονται στην 
ευνοϊκή ρύθμιση.

 Πώς γίνεται, βήμα-βήμα η διαδικασία 
- Ο οφειλέτης υποβάλλει στην εφαρμογή του 

e-ΕΦΚΑ, που βρίσκεται στον σύνδεσμο https://
www.efka.gov.gr/el/e-ephka-elektroniko-aitema-
exypereteses-kleisimo-ranteboy, ηλεκτρονικό αίτημα 

εξυπηρέτησης και επιλέγει κατηγο-
ρία αιτήματος «Αναβίωση ρύθμι-
σης ν. 5036/23».

Διευκρινίζεται ότι δεν απαιτείται 
ραντεβού, απλώς η διαδικασία υ-
ποβολής αιτήματος πραγματοποι-
είται, μέσω της ίδιας εφαρμογής 
που χρησιμοποιείται για το κλείσι-
μο ηλεκτρονικού ραντεβού.

- Λαμβάνει ενημέρωση από 
την αρμόδια υπηρεσία για την ο-
λοκλήρωση του αιτήματος, μέσω 
της εφαρμογής, που υποβλήθηκε 
το αίτημα.

-. Καταβάλλει ποσό που αντι-
στοιχεί σε δύο δόσεις της ρύθμισης 
με χρήση ταυτότητας οφειλέτη ή 
κωδικό πληρωμής σε περίπτωση 
αναβίωσης ρύθμισης covid.

Προσοχή: Αν υπάρχουν οφει-
λές εκτός ρύθμισης, η υπηρεσία 
θα τις εντάξει σε πάγια ρύθμιση 
ή στη νέα ρύθμιση 72 δόσεων, α-
ναλόγως της χρονικής περιόδου 
που αφορούν. Στην περίπτωση 
αυτή, η καταβολή δόσεων για την 
υπαγωγή σε κάθε ρύθμιση ή την 
αναβίωση γίνεται με ξεχωριστό κωδικό ηλεκτρονικής 
πληρωμής, μέσω τράπεζας (RF), που θα γνωστο-
ποιείται στον οφειλέτη, μέσω της εφαρμογής, που 
υποβλήθηκε το αίτημα.

Για τη νέα ρύθμιση σε έως 72 δόσεις:
- Αφορά οφειλές περιόδου από Σεπτέμβριο 2021 

έως και Δεκέμβριο 2022.
- Το ελάχιστο ποσό της μηνιαίας δόσης ορίζεται 

στα 30 ευρώ.
- Απαιτείται η υποβολή του σχετικού αιτήματος 

στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΚΕΑΟ έως την 31η 
Ιουλίου 2023.

Η παραπάνω ρύθμιση αφορά:
- Όσους οφειλέτες, εκτός από τις οφειλές της 

περιόδου Σεπτεμβρίου 2021-Δεκεμβρίου 2022, είχαν 
και προηγούμενες, τις οποίες είχαν εντάξει σε ρύθμι-
ση, μέχρι την 1η Νοεμβρίου 2021.

- Όσους αναβίωσαν την ευνοϊκή ρύθμιση των 120 
δόσεων, έχουν το δικαίωμα υπαγωγής των οφειλών 
περιόδων απασχόλησης από Σεπτέμβριο 2021 έως 
Δεκέμβριο 2022 σε έως 72 δόσεις.

- Όσους αναβίωσαν την ευνοϊκή ρύθμιση των 72 
δόσεων COVID και έχουν μόνο μεταγενέστερες ο-
φειλές. Αυτοί μπορούν να εντάξουν τις οφειλές 9/21-
12/22 σε έως 72 δόσεις του νέου νόμου.

- Όσους είχαν πάγια ρύθμιση (για οφειλές περιό-
δων από Σεπτέμβριο 2021 έως Δεκέμβριο 2022) και 
την τηρούσαν έως την 01η/02/2023.

Επισημαίνεται ότι, για όλες τις 
παραπάνω περιπτώσεις, εφόσον 
υπάρχουν οφειλές εκτός ρύθμι-
σης, πρέπει να υπαχθούν σε πά-
για ρύθμιση έως 24 δόσεων έως 
την 31η Ιουλίου 2023.

Η νέα ρύθμιση των 72 δόσεων 

πραγματοποιείται στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 
ΚΕΑΟ, μέσω του συνδέσμου https://www.efka.gov.
gr/el/elektronikes-yperesies/elektronikes-yperesies-
keao.

Η ηλεκτρονική υπηρεσία θα είναι διαθέσιμη τη Μ. 
Δευτέρα 10 Απριλίου.

 Με το νέο ευνοϊκό πλαίσιο ρυθμίσεων, αναμένε-
ται να εισρεύσουν στα ταμεία του e-ΕΦΚΑ πάνω από 
3,1 δισ. ευρώ, που τέθηκαν εκτός ρύθμισης, σύμ-
φωνα με τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία του ΚΕΑΟ 
(έως 31/12/2022).
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Συγχαίρουμε την Χρύσα Βεσυροπούλου που επάξια πήρε το 

πτυχίο της Νομικής. 
Ευχόμαστε επιτυχίες & Καλή Σταδιοδρομία!
Ο φάρος του άξιου πατέρα της Απόστολου και της άξιας μητέρα 

της Κατερίνας να την οδηγούν.
Κική Σιδηροπούλου & Φώτης Καραμεσύνης

Στέλιος, Ελένη Καραμεσύνη

Ανοίγει από σήμερα η πλατφόρμα

Αναβιώνουν οι ρυθμίσεις των 72 
και 120 δόσεων για οφειλές ΕΦΚΑ

-Ποια είναι η διαδικασία

Ανακοινώθηκαν χθες και οι νέοι υποψήφιοι
Αραμπατζή, Βεσυρόπουλος, Γουλτίδης, 

Μπαρτζώκας, Τουπεκτσή και Τσαβδαρίδης, 
η εξάδα της Ν.Δ. στην Ημαθία



Στη σελίδα 261 του βιβλίου “ΒΕΡΟΙΑ: Απομνημονεύματά της μνήμης 
- 40 Βεροιείς θυμούνται και εξιστορούν» που εκδόθηκε από το ΕΚΚΟΚΚΙ-
ΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ της Βέροιας, ο Γιάννης Ναζλίδης γράφει με τον δικό του 
τρόπο, ένα σύντομο σημείωμα για τον Δημήτριο Ρακτιβάν το οποίο κατα-
λήγει: «Χρωστούμε όλοι στους Ρακτιβάν. Αυτούς που διδάσκουν σε όλους 
την ΥΠΕΡΒΑΣΗ του ΣΥΝΗΘΟΥΣ. Τον έρωτα και την Πολιτεία»

Ο Γιώργος Χιονίδης, δικηγόρος, πρώην βουλευτής και σημαντικός 
ιστορικός, που κατέγραψε την ιστορία της Βέροιας και στην βιβλιογραφία 
του ανατρέχουν όλοι όσοι καταπιάνονται ερευνητικά και όχι μόνο, με την 
ιστορία της πόλης, με σημείωμα του προς τον Γιάννη Ναζλίδη, προσθέτει 
ενημερωτικά στοιχεία για τον Δημήτρη Ρακτιβάν, από άρθρο του που δη-
μοσιεύτηκε στο περιοδικό «Μακεδονική ζωή» τον Ιανουάριο του 1968 και 
το αναδημοσιεύουμε, με την ωραία γλώσσα που γράφτηκε:

«Είναι βεβαίως γνωστόν, ότι η οικογένεια Ρακτιβάν κατήγετο εκ της 
μακεδονικής Βεροίας και ότι ο σπουδαίος γόνος της οικογενείας ταύτης 
Κωνσταντίνος Δημ. Ρακτιβάν εχρημάτισε πρώτος Έλλην διοικητής της 
Μακεδονίας, πρώτος Πρόεδρος του επανιδρυθέντος Συμβουλίου της Ε-
πικρατείας, Πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών, Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών, πολλάκις Υπουργός και διαπρεπής νομομαθής. Δεν 
πρέπει όμως η αναμφισβήτητος αξία του μεγάλου τούτου Μακεδόνος να 
επισκιάζη την δόξαν και να στερή τιμής ένα έτερον, επίσης Μακεδόνα, τον 
Δημήτριον Εμμ. Ρακτιβάν, πατέρα του Κωνσταντίνου, ο οποίος είναι άξιος 
μνημονεύσεως, διότι υπήρξε μέγας ευεργέτης των ελληνικών σχολείων 
της πατρίδος του Βεροίας και φιλοπρόοδος πατήρ τοιούτου υιού, του Κων-
σταντίνου.

Ο Δημήτριος Εμμανουήλ Ρακτιβάν εγεννήθη, την 2-4-1827, εν Κων-
σταντινουπόλει, όπου είχε καταφύγει, εκ Βεροίας, η οικογένειά του, μετά 
των συγγενικών οικογενειών των Γενιτζιόγλου και Μπικέλλα (Βικέλα), μετά 
την ατυχή επανάστασιν των Ελλήνων της περιοχής Ναούσης-Βεροίας, του 
1822.

Ενωρίς επεδόθη ο Δημήτριος εις το εμπόριον μετά του πατρός του. 
Από του έτους 1854 και ύστερον ησχολήθη κυρίως με το εμπόριον των 
«χαβλιών», ήτοι υφαντών προσοψίων κ.λπ., τα οποία κατασκευάζοντο 
εις την περιοχήν Βεροίας (εν τη οποία ήκμαζεν η τοιαύτη βιοτεχνία) και 
εθεωρούντο τα καλύτερα εις ολόκληρον την Οθωμανικήν αυτοκρατορίαν, 
εξαγόμενα και εις την Αγγλίαν, όπου (Μάντζεστερ) εγενήθη ο υιός του 
Κωνσταντίνος.

Κατά το έτος 1864 ενυμφεύθη την Μαρίαν Δ. Ισμυρίδου, μετά της οποί-
ας απέκτησε δέκα τέκνα, εξ ων επιφανέστερον ανεδείχθη ο Κωνσταντίνος.

Ο Δημήτριος Ρακτιβάν υπήρξε μέγας ευεργέτης των σχολείων της Βε-
ροίας. Η συμβολή του υπήρξε γενναία και πολυετούς διαρκείας, συνίστατο 
δε κυρίως εις παγίαν οικονομικήν ενίσχυσιν τούτου προς τα σχολεία, εξ 
60, και πλέον, οθωμανικών λιρών, ετησίως, προς τούτοις δε και εις την 
χορήγησιν υποτροφιών εις πολλούς απόρους Βεροιείς και Βεροιωτίσσας, 
διά την συνέχισιν των σπουδών των, εις Θεσσαλονίκην, εις την Κωνστα-
ντινούπολιν και εις τας Αθήνας.

Διά της διαθήκης του κατέλιπεν ετήσιον κληροδότημα εξ 100 τουρκικών 
λιρών (10.800 γροσίων), εκ των εισοδημάτων του εν Μπαχτσέ Καπού της 
Κωνσταντινουπόλεως χανίου του. Το ποσόν τούτο κατεβάλετο μέχρι του 
1921, ότε ο Κωνσταντίνος Ρακτιβάν εγνώρισεν εις τους αρμοδίους της κοι-
νότητος Βεροίας, ότι κωλύεται, όπως καταβάλλη τούτο εις τούτους, βάσει 
του Νόμου 402 και θα δίδη τούτο εις τας υπό του Νόμου 2508 προβλεπο-
μένας Επιτροπάς, άλλως θα το καταθέτη εις το Ταμείον Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Ο Δημήτριος Ρακτιβάν ετιμάτο υπό όλων, κατά δε μίαν άποψιν το επί-
θετον Ρακτιβάν προέρχεται εκ των περσικών λέξεων Ράχτε-Βαν και σημαί-
νει έμπιστος, τιμώμενος υπό του Διβανίου, δηλαδή της Υψηλής Πύλης, αν 
και η εκδοχή αυτή ημφεσβητήθη υπό του Κωνσταντίνου Ρακτιβάν, όστις 
υπεστήριξεν, ότι τούτο εχρησιμοποίησε το πρώτον ο πάππος του Εμμα-
νουήλ, εσχετίζετο δε το επίθετον τούτον, με την εν Κωνσταντινουπόλει 
εργασίαν του.

Γεγονός είναι, ότι ετιμάτο πολύ εις την Κωνσταντινούπολιν, όπου, πλην 

του χανίου, είχε διώροφον οικίαν, καταστήματα κ.λπ., ως και εν Βεροία εκ 
της πατρικής του κληρονομίας. Περίφημον ήτο το αρχοντικόν της «Ραχτι-
βανούδας», το οποίον εθεωρείτο εν από τα σπουδαιότερα δείγματα της 
μακεδονικής αρχιτεκτονικής, πλην όμως, κακώς, κατηδαφίσθη, κατά την 
τελευταίαν δεκαπενταετίαν, διά να διανοιγή η λεωφόρος Ελ. Βενιζέλου.

Κατά το έτος 1877 ο Δημήτριος Ρακτιβάν εγκατεστάθη οικογενειακώς 
εις Αθήνας, όπου απεβίωσε, την 4-2-1893.

Η είδησις του θανάτου του προκάλεσεν άφατον λύπην εις τους κα-
τοίκους της πόλεως, εις δε τον υπ’ αριθμ. 16 κώδικα της Μητροπόλεως 
Βεροίας-Ναούσης (περί ου βλ. Γ.Χ. Χιονίδη, Ιστορία της Βεροίας, τόμος 
1ος, Βέροια 1960, σελ. 39-40) καταχωρίζεται η κάτωθι επιστολή (σελ. 53-
54, αριθ. πρωτ. 52/10-2-1893), προς την χήραν του μεταστάντος, μετά την 
πληροφορίαν του θανάτου, εκ των εφημερίδων:

«…Συμπάσχοντες υμίν επί τη πληξάση υμάς συμφορά, καίπερ δεόμε-
νοι παραμυθίας οι απολέσαντες το μόνον στήριγμα των εκπαιδευτηρίων 
ημών και την αείρροον πηγήν των διψώντων οιανδήποτε μόρφωσιν, επι-
στημονικήν ή πρακτικήν, αλλά, το αθεράπευτον του τραύματος καθορώ-
ντες, μίαν εύρομεν παραμυθίαν, το παραμυθήσαι την υμετέραν ευγένειαν, 
και την απορφανισθείσαν αυτής οικογένειαν, διά συλλυπητηρίων τηλεγρα-
φημάτων, και διά της παρούσης ημών επιστολής, εσωκλείστως (θέσαντες) 
το ψήφισμα, όπερ, συνελθόντα, τα της πόλεως ημών Σωματεία, συνετάξα-
ντο, ελάχιστον αποτίοντα φόρον ευγνωμοσύνης προς τον εξ ημών μετα-
στάντα πολύκλαυστον ημών ευεργέτην και συμπολίτην…».

Η χήρα του Δημ. Ρακτιβάν απήντησε, διά της από 22-4-1893 επιστολής 
της, γνωστοποιούσα τα του κληροδοτήματος, η δε ελληνική κοινότης, α-
παντώσα, εγνώρισεν εις ταύτην, ότι απεφάσισε να πραγματοποιή ετήσιον 
μνημόσυνον, την 26ην Φεβρουαρίου, να αναρτήση μεγάλην ελαιογραφίαν 
του μεταστάντος, εις το Παρθεναγωγείον (σωζόμενην εισέτι) και να στήση 
ανδριάντα του εις την Μητρόπολιν (ευρισκόμενον νυν εις το Γυμνάσιον 
Θηλέων της πόλεως), όστις φέρει κατάλληλον επιγρα-
φήν του Βεροιέως καθηγητού Π. Καπλανίδη, ως και να 

δημοσιεύση νεκρολογίαν, διά τον αποθα-
νόντα, εις δύο εφημερίδας.

Αυτός υπήρξεν ο εξαίρετος Βεροιεύς, 
άνθρωπος και οικογενειάρχης Δημήτριος 
Εμμ. Ρακτιβάν, εις εκ των πολλών αξίων 
Μακεδόνων του περασμένου αιώνος, των 
τελευταίων δυσκόλων, χρόνων της Τουρ-
κοκρατίας…»

Σ.Σ. Με αφορμή το άρθρο του Γιώργου 
Χιονίδη, να αποκαταστήσουμε και τον ορθό 
αριθμό των βιβλίων που δώρισε ο κ. Χιονί-
δης στη Δημόσια βιβλιοθήκη της Βέροιας, 
που είναι 17.400 και όχι 1.700 όπως ανα-
φέρθηκε σε άρθρο του Δημήτρη Βλαχόπου-
λου που δημοσιεύθηκε προ μηνών και α-
φορούσε μια πρόταση του κ. Βλαχόπουλου 
για την διεκδίκηση εκ μέρους της Βέροιας 
του τίτλου της πολιτιστικής πρωτεύουσας 
της Ευρώπης.
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΚΤΙΒΑΝ
(Ο φιλόπατρις Βεροιεύς)

Του Γ.Χ. Χιονίδη 
(από το περιοδικό «Μακεδονική 
ζωή», τεύχος 20, Ιανουαρίου 1968, 
σελ. 22-23)

AΔΑ: 66ΠΛΩ9Ο-Ο0Ε
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                       Αρ. Πρωτ. 18418
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                        Ημ/νια 05/04/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:  96/2023-ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ
CPV:  45233223-8  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοι-

κτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  
«Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας στο Δήμο Βέροιας» προϋπολο-
γισμού  2.425.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). 
Το έργο συντίθεται από εργασίες κατηγορίας Έργων  Οδοποιίας 

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45233223-8
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης 
μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω 
της διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση 
στον αρ συστήματος 197319

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με η-
λεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 24.04.23 ημέρα Δευτέρα και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00πμ θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγι-
σης, από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  εί-
ναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Οδοποιίας 3ης τάξης και άνω.

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένω-
σης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη 
που έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις 
(Σ.Δ.Σ.)  του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης 
με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση 
του αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλό-
γους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμε-
νες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα 
δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους τριάντα εννιά χιλιάδων 
εκατόν δώδεκα ευρώ (39.112,00€).  και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δεκατριών (13) 
μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρ-
θρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ 
τουλάχιστον μέχρι την 23.06.24

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 
30.7323.039 και ΚΑ 30.7323.017 του προϋπολογισμού του έτους 
2023 του Δήμου και προέρχεται από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ καθώς και απο 
το ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι οχτώ (8) μήνες 

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα  ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 



Το είπε και το έκανε ο Τάσος Μπαρτζώκας, καθώς μόλις 
δύο μέρες μετά την επικοινωνία του με τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ, 
Κωνσταντίνο Φλώρο, κλιμάκιο υψηλόβαθμων μηχανικών 
του ΓΕΕΘΑ/ΜΟΜΚΑ, κατέφτασε στον Παλαιό Πρόδρομο 
και πραγματοποίησε αυτοψία, σχετικά με την κατασκευή της 
προσωρινής γέφυρας.

Όπως ανέφεραν οι μηχανικοί του Γ´ Σώματος Στρατού 
στον Βουλευτή και τους Προέδρους των τοπικών κοινοτήτων 
Μελίκης και Παλαιού Προδρόμου, κα. Β. Καραγκιόζογλου και 
κ.  Α. Γουσιόπουλο, οι προκαταρκτικές εργασίες θα εκκινή-
σουν αμέσως μετά το Πάσχα.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έλαβε τη διαβεβαίωση ότι η τοπο-
θέτηση της  γέφυρας είναι ζήτημα λίγων ημερών, καθώς δεν 
εμπλέκεται καμία άλλη υπηρεσία, πλην του Στρατού. Κατά 
συνέπεια, παρακάμπτονται όλες οι γραφειοκρατίες. 

Ο Βουλευτής εκφράζει την ευγνωμοσύνη και την ικανο-
ποίησή του στον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ για την ταχύτητα και τη συ-
νέπεια στο δίκαιο αίτημά του, τονίζοντας ότι η κατασκευή της 
γέφυρας, που συνδέει τον Παλαιό Πρόδρομο με τη Μελίκη, 
είναι ζωτικής φύσεως για τη διευκόλυνση των αγροτών και 
των αγροτικών εργασιών.
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Τάσος Μπαρτζώκας: Κίνηση Ματ! Σε λιγότερο 
από μήνα παραδίδεται η προσωρινή γέφυρα, 

που συνδέει την επαρχιακή 
οδό Παλαιού Προδρόμου - Μελίκης!

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΟΥΡΟΠΑΛΑΤΗΣΘΕΟΔΩΡΟΣ 

του Θεοδώρου και της Ελένης, το γέ-
νος Ελευθεριάδου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΜΑΝΩΛΗ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Νικολάου και της Στυ-
λιανής, το γένος Χατζηγιάννη, που γεν-

νήθηκε στον Πολύγυρο Χαλκιδικής και κατοικεί στη Βέ-
ροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Πλειοψηφικό ρεύμα η 
κυβέρνηση προοδευτικής 

συνεργασίας
Του Αντώνη Μαρκούλη
υπ. Βουλευτή Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Ένα αλαζονικό, εκβιαστικό και τυχοδιωκτικό 
σχέδιο, με διαδοχικές εκλογικές αναμετρή-
σεις, είναι η έσχατη επιλογή του καθεστώτος 
Μητσοτάκη, με στόχο την παραμονή στην ε-
ξουσία, κόντρα στην πραγματική βούληση του 
ελληνικού λαού. 

Ο πρωθυπουργός είναι και θέλει να παρα-
μείνει ο Νο1 παράγοντας αποσταθεροποίησης 
και ανασφάλειας για τους πολίτες, που πα-
λεύουν να ανταπεξέλθουν εν μέσω ακρίβειας, 

αβεβαιότητας και διάλυσης του κοινωνικού κράτους.
Στις απολύτως εγωκεντρικές περιπέτειες που επεξεργάζεται ο Μητσοτά-

κης, ο Αλέξης Τσίπρας αντιπαραβάλλει εκλογική νίκη και σταθερότητα, με 
κυβέρνηση προοδευτικής συνεργασίας από το πρώτο κιόλας βράδυ των 
εκλογών.

Η ψήφος στον ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. είναι ψήφος στη σταθερότητα. Το πολιτικό 
σχέδιο της προοδευτικής προγραμματικής συνεργασίας κερδίζει διαρκώς 
έδαφος, με σαφές μάλιστα πλειοψηφικό ρεύμα.

Η πολιτική αλλαγή είναι πλέον κοινωνική ανάγκη, για τη Δημοκρατία, την 
Αλήθεια και τη Δικαιοσύνη!

Σε εκδήλωση στο ΔΑΚ Μακροχωρίου 
υποψήφιος βουλευτής Βασίλης Κοτίδης

Ο υποψήφιος βουλευτής της «Ελληνικής Λύσης-Κυριάκος Βελόπουλος», 
Βασίλειος Κοτίδης παραστάθηκε σε εκδήλωση που έγινε στο ΕΑΚ Μακρο-
χωρίου από τον αθλητικό σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. Ημαθίας «Αιγές Βεργίνα».

Μετά το πέρας της εκδήλωσης δήλωσε τα ακόλουθα:
«Υπάρχουν άνθρωποι με ειδικές δεξιότητες που αξίζουν την αγάπη και 

την προσοχή μας.
Και δίπλα σε αυτούς υπάρχουν γονείς και συγγενείς στους οποίους οφεί-

λουμε την αμέριστη βοήθεια μας.»

Βέροια: Προγραμματισμένη 
διακοπή νερού σήμερα, μεταξύ 
Βενιζέλου, Ελιάς και Ανοίξεως 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροι-

ας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί στους καταναλωτές και πελάτες 
της ότι, σήμερα Παρασκευή 7 Απριλίου 2023 από την ώρα 
10:30 έως 16:00 θα γίνει προγραμματισμένη διακοπή νε-
ρού, μεταξύ των οδών Βενιζέλου, Ελιάς και Ανοίξεως, λόγω 
τελικών συνδέσεων στο νέο δίκτυο ύδρευσης της περιοχής 
και ακύρωσης του παλαιού. Θα καταβληθεί προσπάθεια ό-
λες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν, 
ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέ-
ντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου 
να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό 
διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση 
στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες 
μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελα-
τών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

ΕΘΕΑΣ: Συνεχίζεται η εφαρμογή 
του ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ μέσω των νέων 

Δηλώσεων του ΟΣΔΕ
Δεδομένης της έναρξης της Νέας ΚΑΠ, τίθεται πλέον σε 

εφαρμογή το Στρατηγικό Σχέδιο και οι δικαιούχοι της 1ης 
και 2ης πρόσκλησης της γεωργοπεριβαλλοντικής δράσης 
10.1.08 «Εφαρμογή της μεθόδου σεξουαλικής σύγχυσης 
των μικρολεπιδόπτερων» του Προγράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης 2014-2022, έχουν τη δυνατότητα συνέχισης των 
δεσμεύσεων στο έτος 2023, χωρίς να απαιτείται η έκδοση 
σχετικής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Η ενί-
σχυση των παραγωγών αυτών θα γίνεται πλέον μέσω του 
καθεστώτος των οικολογικών σχημάτων (eco schemes) του 
Πυλώνα 1 (άμεσες ενισχύσεις) και συγκεκριμένα μέσω της 
παρέμβασης Π1-31.6 «Ενίσχυση  παραγωγών για την ε-
φαρμογή φιλικών για το περιβάλλον πρακτικών διαχείρισης 
με τη χρήση ψηφιακής εφαρμογής  διαχείρισης εισροών και 
παρακολούθησης περιβαλλοντικών παραμέτρων για τους 
δικαιούχους»,  σύμφωνα με τις προβλέψεις του θεσμικού 
πλαισίου που αναμένεται να εκδοθεί άμεσα σε συνδυασμό 
με την έναρξη υποβολής της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης 
του 2023.

Ειδικότερα όσοι παραγωγοί το έτος 2022 είχαν εφαρ-
μόσει την μέθοδο του ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ σε αγροτεμάχια με 
πυρηνόκαρπα (ροδάκινα, νεκταρίνια και βερίκοκα) και μη-
λοειδή (μήλα, αχλάδια και κυδώνια) και έχουν ενταχθεί είτε 
στο πλαίσιο της ετήσιας παράτασης της 1ης πρόσκλησης 
είτε στο πλαίσιο της 2ης πρόσκλησης της δράσης 10.1.08,  
μπορούν να συνεχίσουν την εφαρμογή των δεσμεύσεων 
και να δηλώσουν το οικολογικό σχήμα  Π1-31.6 στην Αί-
τηση Ενιαίας Ενίσχυσης του 2023, για τα συγκεκριμένα 
αγροτεμάχια.
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ΤΣΟΥΡΕΚΙΑ
 ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΜΑΤΑ

 ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ
Τσουρέκια για τα δέματα του Πάσχα, χρειάζεται 

η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών Βέροιας. Παρα-
καλούνται οι φίλοι και οι φίλες, αλλά και οι φούρνοι 
της πόλης μας, να βοηθήσουν με τις προσφορές 
τους, να καλύψουμε τις ανάγκες των ευάλωτων 
οικογενειών που στηρίζουμε.

ΤΟ Δ.Σ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 10.757Γ/04-04-2023 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονί-
κης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από 
έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε από τον Δικηγόρο Αθηνών κ. 
Νικόλαο Ανδρικόπουλο πληρεξούσιο  της ανώνυμης εταιρείας με την 
επωνυμία «doValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία Απαιτήσεων από 
Δάνεια και Πιστώσεις» και το διακριτικό τίτλο «doValue Greece» 
την επωνυμία «EUROBANK FPS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ» (ΠΟΥΡΟ-
ΜΠΑΝΚ ΕΦΠΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕ-
ΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ) και διακριτικό τίτλο «EUROBANK 
FINANCIAL PLANNING SERVICES» (ΓΙΟΥΡΟΜΠΑΝΚ ΦΑΪΝΑΝΣΙ-
ΑΛ ΠΛΑΝΙΝΓΚ ΣΕΡΒΙΣΙΣ), η οποία εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, επί 
της οδού Κύπρου αρ. 27 και Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919 Δ.Ο.Υ. 
ΦΑΕ Πειραιά και με αρ. ΓΕΜΗ 121602601000, όπως εκπροσωπείται 
νόμιμα, αδειοδοτηθείσα από την Τράπεζα της Ελλάδος, σύμφωνα με 
τον νόμο 4354/2015, δυνάμει της με αριθμ. 220/1/13.03.2017 από-
φασης της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών θεμάτων [υπ’ 
αριθμ. 880/16.3.2017 ΦΕΚ (τ. Β’), η οποία ενεργεί με την ιδιότητά 
της ως μη δικαιούχου και μη υπόχρεου διαδίκου, διαχειρίστριας των 
απαιτήσεων της αλλοδαπής εταιρείας ειδικού σκοπού με την επω-
νυμία «FRONTIER ISSUER DESIGNATED ACTIVITY COMPANY» 
(ΦΡΟΝΤΙΕΡ ΙΣΣΟΥΕΡ NTAK), που εδρεύει στην Ιρλανδία, οδός 
Fenian, 2ος όροφος Palmerston House, Δουβλίνο 2, με αριθμό μη-
τρώου 669436, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. Η ανωτέρω εταιρεία 
ειδικού σκοπού, κατέστη ειδική διάδοχος της ανώνυμης τραπεζικής 
εταιρείας υπό την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΑΑΔΟΣ 
ΑΕ» (ΑΦΜ 094014201 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), κατόπιν μεταβίβασης 
στο πλαίσιο τιτλοποίησης απαιτήσεων από δάνεια και πιστώσεις 
σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 3156/2003, επέδωσα στην κα Αντι-
εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό του ΚΑΡΑ-
ΓΚΟΥΝΗ ΗΛΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, με ΑΦΜ. 044170000, κάτοικο, 
Μακροχωρίου Ημαθίας και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές 
επικυρωμένο αντίγραφο της από 14.03.2023 ΑΓΩΓΗΣ (αγνώστου 
διαμονής), Τακτική Διαδικασία, της πρώτης κατά του ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ 
HΛΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ,  απευθυνόμενης ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται 
στο περιεχόμενο της και συγκεκριμένα: Να γίνει δεκτή η παρούσα 
αγωγή μας. Να υποχρεωθεί  ο εναγόμενος, για την αιτία που αναφέ-
ρεται στο ιστορικό της παρούσας, να καταβάλει στην δικαιούχο της 
απαίτησης μέρος της συνολικής ως άνω οφειλής ποσού Ευρώ είκοσι 
χιλιάδων (20.000,00 €), εντόκως με το ανώτατο συμβατικό επιτόκιο 
υπερημερίας, πλέον τόκων υπερημερίας επί των καθυστερούμενων 
τόκων, ανατοκιζόμενων ανά εξάμηνο κατά τη διάταξη του άρθρου 12 
του Ν. 2601/1998, μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως, από την επομένη 
της τελευταίας ημερομηνίας υπολογισμού των τόκων, ήτοι από την 
1.2,2023, άλλως από την επομένη της επίδοσης της παρούσας.Να 
αναγνωριστεί ότι ο εναγόμενος, για την αιτία που αναφέρεται στο 
ιστορικό της παρούσας, οφείλει στην δικαιούχο της απαίτησης το υ-
πόλοιπο της συνολικής ως άνω οφειλής ποσού Ευρώ τριών χιλιάδων 
τριακοσίων εξήντα ενός και εξήντα έξι λεπτών (3.361,66€), εντόκως 
με το ανώτατο συμβατικό επιτόκιο υπερημερίας, πλέον τόκων υπε-
ρημερίας επί των καθυστερούμενων τόκων, ανατοκιζόμενων ανά 
εξάμηνο κατά τη διάταξη του άρθρου 12 του Ν. 2601/1998, μέχρι ο-
λοσχερούς εξοφλήσεως, από την επομένη της τελευταίας ημερομηνί-
ας υπολογισμού των τόκων,, ήτοι από την 1.2.2023, άλλως από την 
επομένη της επίδοσης της παρούσας.Να κηρυχθεί η απόφαση που 
θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή και να καταδικασθούν οι εναγόμε-
νες στη δικαστική μας δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξουσίου 
δικηγόρου μας.Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης 
α) η με Αριθμό 47/ΤΜ/2023, Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου της 
γραμματέως του Πρωτοδικείου Βέροιας, β) η από 23/03/2023 πράξη 
της γραμματέως του Πρωτοδικείου Βέροιας, σύμφωνα με την οποία: 
Υπενθυμίζεται ότι: Η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε 
προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεσή της και αν αυτός 
ή κάποιος από τους ομόδικους διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνω-
στης διαμονής μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερών. Αν η αγωγή 
δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή θεωρείται μη ασκηθείσα. 
Το ίδιο ισχύει και για την αίτηση επαναφοράς μετά από ματαίωση. 
Παρεμπίπτουσες αγωγές, ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις 
και ανακοινώσεις δίκης κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους 
διαδίκους μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημέρες από την κατάθεση 
της αγωγής. Παρεμβάσεις μετά από προσεπίκληση ή ανακοίνωση 
κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προ-
θεσμία (90) ημερών από την κατάθεση της αγωγής . Αν ο αρχικός 
εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερι-
κό ή είναι άγνωστης διαμονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται 
σε ενενήντα (90) ημέρες και εκατόν είκοσι (120) ημέρες, αντίστοιχα, 
από την κατάθεση της αγωγής. Μέσα σε ενενήντα (90) ημέρες από 
τη λήξη της προθεσμίας για την επίδοση της αγωγής κατά την παρ. 2 
του άρθρου • 215, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις 
και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά 
έγγραφα που επικαλούνται με αυτές, το αποδεικτικό επίδοσης της 
αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους 
κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται σε εκατόν είκοσι 
(120) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας επίδοσης της αγωγής για 
όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομόδι-
κούς του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής. Στην 
περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης λόγω καθ’ ύλην ή 
κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής της υπόθεσης κα-
τά την προσήκουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες των ενενήντα 
(90) ή εκατόν είκοσι (120) ημερών για την κατάθεση των προτάσεων 
αρχίζουν από την κατάθεση της κλήσης. Το ίδιο ισχύει, αν το δικα-
στήριο κηρύξει απαράδεκτη τη συζήτηση της αγωγής. Οι αμοιβαίες 
αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία κατα-
τίθεται μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη λήξη της 
παραπάνω προθεσμίας. Ισχυρισμοί, που γεννήθηκαν μετά από την 
παρέλευση της προθεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων και 
της αντίκρουσης ή αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομολο-
γία του αντιδίκου, μπορούν να προταθούν με προσθήκη το αργότερο 
είκοσι (20) ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρου-
ση γίνεται το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν από την ορισθείσα 
συζήτηση. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες 
δεν λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, 
η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα και γ) για να 
λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια, όπως ορίζεται στην παραπά-
νω έκθεση καταθέσεως δικογράφου καθώς και στις οικίες διατάξεις 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, όπως ισχύει σήμερα.
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ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 10.759Γ’/04-04-2023 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονί-
κης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας Ευδοξίας Αγγάλα, μετά από 
έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε από τον δικηγόρο Νικόλαο 
Ανδρικόπουλο πληρεξούσιο της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αρ. 86 και εκπροσωπείται νόμιμα 
επέδωσα στην κα Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λο-
γαριασμό ΤΟΥ ΤΑΦΙΛΗ ΣΑΒΒΑ ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ (ΑΦΜ 040661423), 
ΚΑΤΟΙΚΟ ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙ ΗΜΑΘΙΑΣ ΚΑΙ ΗΔΗ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟ-
ΝΗΣ ακριβές επικυρωμένο φωτοτυπικό αντίγραφο από το πρώτο 
(Α’) εκτελεστό απόγραφο της υπ’ αριθμόν 187/ΔΠ/2021 Διαταγής 
Πληρωμής του ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ. 
Κάτω από αυτό το έγγραφο υπάρχει η από 27/3/2023 επιταγή η 
οποία έχει ακριβώς όπως αντιγράφεται στην παρούσα: Για να λάβει 
γνώση και για να επέλθουν οι έννομες συνέπειες επιτασσόμενος 
ταυτόχρονα να μας καταβάλει εμπρόθεσμα τα παρακάτω ποσά: 
α) Για επιδικασθέν κεφάλαιο Ευρώ εβδομήντα χιλιάδες και τριάντα 
εννέα λεπτά (70.000,39€), πλέον τόκων και εξόδων το ποσό δε 
αυτό εντόκως με το τραπεζικό επιτόκιο υπερημερίας, μέχρι την ολο-
κληρωτική εξόφληση, κατά το διατακτικό της διαταγής πληρωμής, β) 
Για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη Ευρώ χίλια τετρακόσια τριάντα 
(1.430,00€), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της 
α’ επιταγής, ήτοι από 1/7/2021,γ) Για αντίγραφα και επίδοση α’ επι-
ταγής Ευρώ εκατό και πενήντα δύο λεπτά (100,52€), (συμπεριλαμ-
βανομένου ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινο-
ποίησης της α’ επιταγής, ήτοι από 01/07/2021,δ) Για επίδοση απο-
γράφου με την παρούσα επιταγή Ευρώ σαράντα τρία και σαράντα 
λεπτά (43,40€) (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως 
από την επομένη της κοινοποίησης της παρούσης.Όλα τα ανωτέρω 
ποσά πρέπει να εξοφληθούν εντόκως κατά τις ανωτέρω διακρίσεις 
μέχρι την πλήρη και ολοσχερή τους εξόφληση.Σε περίπτωση μη 
εξόφλησης θα διαταχθεί αναγκαστική εκτέλεση και θα προστεθούν 
είκοσι (20) ΕΥΡΩ πλέον ΦΠΑ 24%, εξ ευρώ τεσσάρων και ογδόντα 
λεπτών (4,80€), ήτοι συνολικά το ποσόν των ευρώ είκοσι τεσσάρων 
και ογδόντα λεπτών (24,80€) 

ΝΑΟΥΣΑ 06/04/2023
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ 

ΕΥΔΟΞΙΑ ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 10.758Γ’/04-04-2023 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονί-
κης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας Ευδοξίας Αγγάλα, μετά από 
έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε από τον δικηγόρο Νικόλαο 
Ανδρικόπουλο πληρεξούσιο της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», 
που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αρ. 86 και εκπροσωπείται 
νόμιμα επέδωσα στην κα Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΑΦΜ 
106827656) ΚΑΤΟΙΚΟ ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙ ΗΜΑΘΙΑΣ, ΣΣ ΠΛΑΤΕΟΣ 
ΚΑΙ ΗΔΗ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ, ακριβές επικυρωμένο φωτοτυ-
πικό αντίγραφο από το πρώτο (Α’) εκτελεστό απόγραφο της υπ’ α-
ριθμόν 112/2021 Διαταγής Πληρωμής του ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩ-
ΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ. Κάτω από αυτό το έγγραφο υπάρχει η από 
27/3/2023 επιταγή η οποία έχει ακριβώς όπως αντιγράφεται στην 
παρούσα: Για να λάβει γνώση και για να επέλθουν οι έννομες συ-
νέπειες επιτασσόμενος ταυτόχρονα να μας καταβάλει εμπρόθεσμα 
τα παρακάτω ποσά: α) Για επιδικασθέν κεφάλαιο Ευρώ εβδομήντα 
μία χιλιάδες οχτακόσια οχτώ και σαράντα οχτώ λεπτά (71.808,48€), 
πλέον τόκων και εξόδων το ποσό δε αυτό εντόκως με το τραπεζικό 
επιτόκιο υπερημερίας, μέχρι την ολοκληρωτική εξόφληση, κατά το 
διατακτικό της διαταγής πληρωμής, β) Για επιδικασθείσα δικαστική 
δαπάνη Ευρώ χίλια τετρακόσια εβδομήντα (1.470,00€), νομιμο-
τόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α’ επιταγής, ήτοι 
από 12/06/2021, γ) Για αντίγραφα και επίδοση α’ επιταγής Ευρώ 
πενήντα τρία και σαράντα λεπτά (43,40€), (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως από την επομένη της κοινοποίησης της α’ 
επιταγής, ήτοι από 12/06/2021,δ) Για επίδοση απογράφου με την 
παρούσα επιταγή Ευρώ σαράντα τρία και σαράντα λεπτά (43,40€) 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), νομιμοτόκως από την επομένη 
της κοινοποίησης της παρούσης. Όλα τα ανωτέρω ποσά πρέπει να 
εξοφληθούν εντόκως κατά τις ανωτέρω διακρίσεις μέχρι την πλήρη 
και ολοσχερή τους εξόφληση. Σε περίπτωση μη εξόφλησης θα δια-
ταχθεί αναγκαστική εκτέλεση και θα προστεθούν είκοσι (20) ΕΥΡΩ 
πλέον ΦΠΑ 24%, εξ ευρώ τεσσάρων και ογδόντα λεπτών (4,80€), 
ήτοι συνολικά το ποσόν των ευρώ είκοσι τεσσάρων και ογδόντα 
λεπτών (24,80 €) για τη σύνταξη της σχετικής εντολής εκτελέσεως 
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Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Η κτηνοτροφία ανεβαίνει τον 

Γολγοθά της και η 
κυβέρνηση κρατάει «καλάθι» 

 «Δεν είναι καλάθι του Πάσχα, είναι καλάθι της κω-
λοτούμπας», λένε και φωνάζουν οι κτηνοτρόφοι της 
χώρας. Τα λένε οι ίδιοι οι επαγγελματίες και παραγωγοί 
που παρακολουθούν την Αγορά, βιώνουν τον ανταγω-
νισμό και δε νιώθουν καμία στήριξη από την κυβέρνηση 
της Νέας Δημοκρατίας. Στον τοπικό Τύπο διαβάζουμε 
για κοινές αντιδράσεις και δηλώσεις των δύο κλάδων, 
των κτηνοτρόφων και των κρεοπωλών: «Ο Υπουργός 
Άδωνις Γεωργιάδης, στηρίζει τις μεγάλες αλυσίδες σού-
περ μάρκετ και κάνει ανοιχτό πόλεμο στα παραδοσιακά 
κρεοπωλεία. Ο Υπουργός Γιώργος Γεωργαντάς είναι 
εξαφανισμένος από παντού, ενώ και από τις υποσχέσεις 
Μητσοτάκη ότι θα σπάσει αυγά για την κτηνοτροφία, δεν 
είδαμε τίποτα». 

 Η κτηνοτροφία καταστρέφεται, το κόστος ζωοτροφών 
και ενέργειας είναι δυσβάστακτο και δεν λύνεται με «επι-

δοτήσεις», τα κοπάδια όλο και μειώνονται, οι κτηνοτρόφοι λιγοστεύουν και το μόνο που 
«εισπράττουν» είναι η ταλαιπωρία και η απόγνωση, μπροστά σε ένα αβέβαιο μέλλον για 
την επιβίωσή τους.  

Η Κυβέρνηση αποδεικνύει καθημερινά ότι είναι μακριά από τα προβλήματα και την 
αγωνία των μικρομεσαίων επαγγελματικών ομάδων. Έχει χάσει την επαφή και την εμπι-
στοσύνη των πολιτών, η οποία δεν παρέχεται, κερδίζεται! 

 Στις 21 Μαΐου αποφασίζουμε για τις ζωές μας! 
Συνεχίζουμε την μάχη για ένα πιο δίκαιο μέλλον!

Φρόσω Καρασαρλίδου
Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ



Συνάντηση με τον κ. Απόστολο Βεσυ-
ρόπουλο, Υφυπουργό Οικονομικών, αρμό-
διο για θέματα Φορολογικής Πολιτικής και 
Δημόσιας Περιουσίας πραγματοποίησαν 
την Τετάρτη 5 Απριλίου, ο πρόεδρος του 
Σωματείου Ιδιοκτητών Καφετεριών   Κέ-
ντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας (ΣΙΚ-
ΚΕΔ) Βέροιας κ. Κώστας Σαμανίδης, και ο 
Τάσος Γιατράς, πρόεδρος του Συλλόγου 
Καταστηματαρχών Εστίασης και Αναψυ-
χής Νομού Αχαΐας (Σ.Κ.Ε.Α.Ν.Α).

Ο κ. Βεσυρόπουλος μετά την παρουσία 
του στο 3ο συνέδριο συλλόγων εστίασης, 
που διοργάνωσε η estiasigreece και η 
ΠΕΘ, έκανε μια πλήρη και εξειδικευμένη 
αναφορά σε κρίσιμα ζητήματα του κλά-
δου. Αιγιαλός, φορολογική συμμόρφωση, 
ΦΠΑ, ΕΦΚ καθώς και επιμέρους θέματα 
τέθηκαν σε εξαιρετικό κλίμα και με κοινή 
την επιλογή για ένα σύγχρονο και δίκαιο 
πλαίσιο λειτουργίας, των καταστημάτων 
υγειονομικού ενδιαφέροντος, που θα προ-
άγει το υγιή ανταγωνισμό.

Κατατέθηκε στον κ.Βεσυρόπουλο ο-
λοκληρωμένο υπόμνημα για τον αιγιαλό 
καθώς και ο «οδικός χάρτης» της εστίασης 
με όλες τις διεκδικήσεις  που εξορθολογί-
ζουν  τον κλάδο και τον καθιστούν βιώσι-
μο.
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1. Προκηρύσσει ανοικτό, ηλεκτρονικό διεθνή 
διαγωνισμό  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά 
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 
«Προμήθεια εγκατάσταση, παραμετροποίηση και 
λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μί-
σθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων στο Δήμο Βέροιας» 
συνολικής προϋπολογισθείσης αξίας 308.634,76 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Η προς εκτέ-
λεση σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.

2. Ταξινόμηση έργου κατά CPV: 34430000-0 
– Ποδήλατα, 31681500-8 - Συσκευές φόρτισης, 
48781000-6 - Πακέτα λογισμικού διαχείρισης συστη-
μάτων, 51612000-5 - Υπηρεσίες εγκατάστασης εξο-
πλισμού επεξεργασίας πληροφοριών, 80533100-0 - 
Υπηρεσίες εκπαίδευσης στον τομέα της πληροφορι-
κής, 72212421-6 - Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού 
διαχείρισης εγκαταστάσεων, 71356300-1 - Υπηρεσί-
ες τεχνικής υποστήριξης, 79993100-2 - Υπηρεσίες 
διαχείρισης εγκαταστάσεων, 50111100-7 - Υπηρε-
σίες διαχείρισης στόλου οχημάτων, 79342200-5 
- Υπηρεσίες προώθησης, 79341400-0 - Υπηρεσίες 
διαφημιστικής εκστρατείας

3. Πρόσβαση στα έγγραφα: Προσφέρεται ε-
λεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, 
δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί δια-
γωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, Α/Α 
Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 185485,  καθώς και στην 
ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής: veria.gr

Γενικές πληροφορίες (για τη διακήρυξη) πα-
ρέχονται από τη Μιζαντζίδου Αναστασία, τηλ.: 
2331350616, e-mail: mizantzidou@veria.gr, και για τα 
τεχνικά χαρακτηριστικά  - μελέτη από την Αφροδίτη 
Καλαϊτζή , τηλ: 2331350594, mail:akalaitzi@veria.gr

4. Παραλαβή προσφορών: Οι προσφο-
ρές  υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους 
ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή 
στη διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φο-
ρείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, 
χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής 
ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλε-
κτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr)

5. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προ-
θεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 
17/5/2023 , ημέρα Τετάρτη      και ώρα 14:00

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 22/5/2023, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ

6. Δικαιούμενοι συμμετοχής στη διαδικασία σύ-
ναψης σύμβασης  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης 
της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 
φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 

Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυ-

ρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήμα-
τα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 

άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περί-

πτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνά-
ψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμέ-
να είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσω-
ρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προ-
σφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει 
από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβλη-
θούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 
ανατεθεί η σύμβαση. Στις περιπτώσεις υποβολής 
προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα 
τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας 
αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

7. Κριτήρια Επιλογής : η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας – τιμής

8. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομι-
κούς φορείς, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής ύψους 2% επί του ενδεικτι-
κού προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Το ύψος της 
εγγύησης συμμετοχής του προκηρυσσόμενου αντι-
κειμένου, είναι 4.977,98 €.  Στην περίπτωση ένω-
σης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής 
περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει 
τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων 
που συμμετέχουν στην ένωση. Η εγγύηση συμ-
μετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα 
(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 
προσφοράς.  Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύ-
ουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για 
διάστημα δέκα (10) μηνών από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

9.Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πι-
στώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(Κωδ. Πράξης ΣΑ: Ε2751 - Κωδικός ενάριθμου - 
2022ΣΕ27510081) και συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής) μέσω του Ε-
πιχειρησιακού Προγράμματος Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α., σύμ-
φωνα με την υπ’αριθ.πρωτ ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 
5074/16-05-2022 Απόφαση Ένταξης του Ειδικού 
Γραμματέα Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ 
για την Πράξη με τίτλο «Βιώσιμη μικροκινητικότητα 
μέσω συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων σε 
Δήμους της Χώρας (εκτός Δήμων Μητροπολιτικών 
Κέντρων)» και κωδικό MIS 5163963

Έχει ληφθεί υπόψη η υπ’ αριθ. 42/5163963Α-
πόφαση της ΕΥΔ ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ για την προέ-
γκριση δημοπράτησης της σύμβασης

10. Η προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας 
είναι οκτώ (8) μήνες.

11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί 
από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας

12. Το αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης α-
ναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. στις 5-4-2023(ΑΔΑΜ: 
23PROC012447464 ) και η παρούσα απεστάλη 
με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 5/4/2023 
στην Υπηρεσία Εκδόσεων της    Ευρωπαϊκής Έ-
νωσης

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λίνα Τουπεκτσή: Η Ν.Δ. κατανοεί τα προβλήματα 
των αγροτών και σχεδιάζει τις λύσεις τους 

Από την Επικεφαλής Γραμμα-
τείας Αγροτικών Φορέων ΝΔ Ημα-
θίας και υποψήφια βουλευτή, Λίνα 
Τουπεκτσή, γνωστοποιούνται τα 
εξής: 

«Ο πρωτογενής τομέας παραγω-
γής και οι αγρότες μας χρόνια τώρα 
αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα 
τα οποία και λόγω της ιδιότητας μου 
ως Γεωπόνος, θεωρώ ότι πρέπει να 
εξεταστούν από άλλο οπτικό πεδίο με 
ουσιαστικές και εφαρμόσιμες προτά-
σεις οι οποίες θα φέρουν αέρα ανανέ-
ωσης δίνοντας ταυτόχρονα λύσεις και 
εκσυγχρονίζοντας τον κλάδο.

Θέματα όπως οι αποζημιώσεις, η 
έλλειψη εργατών γης, η αναθεώρηση 
του κανονισμού του ΕΛΓΑ, η μείωση 
του κόστους παραγωγής είναι μερικά 
από τα θέματα που βασανίζουν τον 
αγρότη της Ημαθίας. 

Τα μηνύματα πλέον είναι γνωστά, 
οι συνθήκες έχουν ωριμάσει και όλοι ξέρουμε ότι πρέπει να υιοθετηθούν το προσεχές διάστημα εφαρμόσιμες πολιτικές, 
ώστε να αλλάξουν παλιές δοκιμασμένες τακτικές που οδήγησαν σε τελμα τον αγρότη μας.

Αυτά και άλλα πολλά ουσιαστικά που θα δώσουν λύσεις και θα φέρουν την πολυπόθητη ανάπτυξη συζήτησα με τον 
υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γεωργαντά μεταφέροντας του τα προβλήματα και τις αγωνίες των αγρο-
τών της Ημαθίας κατά την πρόσφατη συνάντησή μας 

Το ενδιαφέρον του μεγάλο και η κατανόηση των δίκαιων αιτημάτων τους αποτελεί δέσμευση για τη νέα τετραετία.
Η Ελλάδα αλλάζει, όλοι μαζί την αλλάζουμε, για εμάς και τα παιδιά μας!»

Συνάντηση των προέδρων ΣΙΚΚΕΔ 
και Σ.Κ.Ε.Α.Ν.Α με Βεσυρόπουλο για 
κρίσιμα ζητήματα του κλάδου τους

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ                                                        Αριθ. Πρωτ:    18447   /2023
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS:EL 521
                                               ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια εγκατάσταση, παραμετροποίηση 
                                               και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης 
                                               ηλεκτρικών ποδηλάτων στο Δήμο Βέροιας»
                                               ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  308.634,76
                                               συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
                                               ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον
                                               και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 
                                               ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ: 2022ΣΕ27510081

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
«Προμήθεια εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων στο Δήμο Βέροιας»
Ο ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ



Αθλητικός και Πολιτιστικός
Σύλλογος Ρωμιός

Πρωτάθλημα Κεντρικής Ελλάδος 
Jiu-Jitsu 2023

Την Κυριακή 9 Απριλίου θα διεξαχθεί στην πόλη του Βόλου, το 
πρωτάθλημα Κεντρικής Ελλάδος Jiu-Jitsu 2023.

Ο Αθλητικός και Πολιτιστικός Σύλλογος Ρωμιός θα εκπροσωπηθεί 
από τα εξής μέλη της αγωνιστικής ομάδος στις αντίστοιχες κατηγορί-
ες τους: 

Βουνάτσου Βαλέρια  -32 κιλά -8 ετών, Γκαλαϊτση Νικόλαο -30 κιλά 
-10 ετών, Κουικόγλου Ηλία  -50 κιλά -16 ετών, Κουτόβα Ιωάννη -46 
κιλά -14 ετών, Λάμπρογλου Κωνσταντίνο  -50 κιλά -14 ετών και Χρη-
στοφορίδη Αδαμάντιο -60 κιλά -16 ετών. 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στους αθλητές μας.
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Οι Αγώνες Φιλίας πραγματοποιήθηκαν για 
3η συνεχόμενη χρονιά από το Αθλητικό Σωμα-
τείο ατόμων με Αναπηρία Ν.Ημαθίας. 

Μέσα σε χαρούμενο κλίμα αθλητές με ανα-
πηρία από αθλητικούς συλλόγους της Ημαθίας 
αλλά και μαθητές σχολείων της Δευτεροβάθμι-
ας Εκπαίδευσης του νόμου συμμετείχαν στους 
αγώνες του στίβου αλλά παράλληλα είχαν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν από κοντά 
επίδειξη παραολυμπιακων αγώνων( Επίδειξη 
Καράτε, Ξιφασκίας σε αμαξίδια, laser run μο-
ντέρνο πενταθλο, άρση βαρών σε πάγκο και 
επίδειξη Τζούντο)

Να σημειώσουμε ότι μετά την επίδειξη των 
αθλημάτων οι μαθητές των σχολείων που βρί-
σκονταν στις κερκίδες είχαν την ευκαιρία να 
περάσουν στον Αγωνιστικό Χώρο και να βιώ-
σουν την εμπειρία όλων αυτών των αθλημά-
των από κοντά .

Στην συνέχεια το αγωνιστικό πρόγραμμα 
είχε το διαγωνιστικό κομμάτι όπου στον χώρο 
του στίβου του ΔΑΚ Μακροχωριου έλαβαν 
χώρα τα εξής αθλήματα στα οποία συμμετεί-
χαν αθλητές με αναπηρία αλλά και μαθητές 
τυπικής εκπαίδευσης Γυμνασίων και Λυκείων 
της περιοχής μας .

Τα αγωνίσματα ήταν τα εξής:
50μ Αγοριών μικτές ομάδες 
50 μ Κοριτσιών μικτές ομάδες 
100 μ κοριτσιών Τυπικής και ΑμεΑ

100 μ Αγοριών Τυπικής και ΑμεΑ
Σκυταλοδρομίες Κοριτσιών μικτές ομάδες 
Σκυταλοδρομίες Αγοριών μικτές ομάδες
400 μ Αγοριών και Κοριτσιών σχολείων,φο-

ρέων ΑμεΑ και αθλητικών συλλογών 
800 μ Αγοριών και Κοριτσιών σχολείων,φο-

ρέων ΑμεΑ και αθλητικών συλλογών 
1.500 μ Αγοριών και Κοριτσιών σχολείων,-

φορέων ΑμεΑ και αθλητικών συλλογών. 
Επίσης πραγματοποιήθηκαν και τα αγωνί-

σματα της Σφαιροβολιας και του Άλματος εις 
μήκος.

Οι Αγώνες Φιλίας με κεντρικό μήνυμα 
«Έλα στην θέση μου , δες την μοναδικό-

τητα στήριξε την διαφορετικότητα πραγματο-
ποιήθηκαν υπό την Αιγίδα της ΕΑΟΜ ΑμεΑ και 
εντάσσονται στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της 
Ομοσπονδίας

Με την υποστήριξη του Be Active Hellas 
της ΓΓΑ, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθί-
ας, του ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας και της Οργανω-
τικής Επιτροπής Σχολικών Αθλητικών Δραστη-
ριοτήτων Ν.Ημαθίας.

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν
οι 3οι αγώνες Φιλίας στο Μακροχώρι
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Η Λαρισαία διαιτη-
τής Ανδρομάχη 
Τσιοφλίκη ορί-

στηκε να διευθύνει το 
κρίσιμο Κυριακάτικο 
ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ με 
αντίπαλο τον Θεσπρω-

τό, για την 19η αγωνι-
στική της SL2.

Βοηθοί της θα είναι οι Τζι-
ουβάρας (Κοζάνης) και Νίκζας 
(Λάρισας), ενώ τέταρτος διαιτη-
τής ο Αλέξανδρος Μέγας από 
την Πιερία.

Η Super League 2 όρισε 
τους εξ αναβολής αγώνες της 
16ης αγωνιστικής, οι οποίοι δεν 
είχαν διεξαχθεί λόγω συμμετο-
χής ποδοσφαιριστών στις Εθνι-
κές Ομάδες.

Το εκτός έδρας ματς της ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ με τον ΠΑΟΚ Β’ θα διε-
ξαχθεί τη Μ. Πέμπτη (13/4) στις 
13:45 και υπάρχει πιθανότητα 

να μεταδοθεί τηλεοπτικά από 
την ΕΡΤ3.

Αναλυτικά:
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ 12.04.2023
Π.Κ. ΡΕΝΤΗ, Ολυμπιακός Β 

– Επισκοπή (17:15)
Μ. ΠΕΜΠΤΗ 13.04.2023
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ, ΠΑΟΚ Β – 

ΒΕΡΟΙΑ (13:45)

Β’ ΕΠΣΗ
«Κλείδωσαν» την πρωτιά

τα Καβάσιλα
Το πανόραμα της 25ης αγωνιστικής

Νικηφόρα αποτελέσματα είχαν την περα-
σμένη Κυριακή οι δυο πρώτες ομάδες του 
βαθμολογικού πίνακα της Β’ κατηγορίας. 

Στο πλαίσιο της 25ης αγωνιστικής, τα Καβάσιλα 
κέρδισαν με 2-8 τον Άχθο Αρούρη και η Επισκο-
πή επικράτησε με 3-1 της Αγίας Βαρβάρας.

Με τη νίκη της αυτή η ομάδα του Σάκη Παγγούρα «κλείδω-
σε» την πρώτη θέση στην κανονική περίοδο (στα δυο ματς που 
απομένουν, η Επισκοπή έχει ένα ρεπό). Αντίθετα, το Ζερβοχώρι 
έχασε με 1-0 στην Βεργίνα και απέκτησε συγκάτοικο στην 3η 
θέση την Πατρίδα που κέρδισε την Λυκογιάννη με 3-0. Στα άλλα 
δυο ματς, η Καψόχωρα κέρδισε με 2-0 τον Ολυμπιακό Νάουσας 
και η Ράχη με τον Αχιλλέα έμειναν στο 1-1.

Τααποτελέσματα
Επισκοπή - Αγία Βαρβάρα  ...............................................3-1
Καψόχωρα - Ολυμπιακός Νάουσας  .................................2-0
Βεργίνα - Ζερβοχώρι  ........................................................1-0
Άχθος Αρούρης - Καβάσιλα  .............................................2-8
Πατρίδα - Λυκογιάννη  ......................................................3-0
Ράχη - Αχιλλέας Ν  ............................................................1-1
Ρεπό: ΑΕΠ

Βαθμολογία
1. Καβάσιλα  ...................................................................... 56
2. Επισκοπή  ...................................................................... 52
3. Ζερβοχώρι  .................................................................... 47
4. Πατρίδα  ......................................................................... 47
5. Ολυμπιακός Ν.  .............................................................. 38
6. Καψόχωρα  .................................................................... 29
7. Αγ. Βαρβάρα  ................................................................. 28
8. Βεργίνα  ......................................................................... 25
9. Ραχιά ............................................................................. 20
10. Αχιλλέας Ν.  ................................................................. 20
11. Άχθος Αρούρης  ........................................................... 19
12. ΑΕΠ Βέροιας  ............................................................... 12
13. Λυκογιάννη  .................................................................. 12
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Στην Ημερίδα Συμμετείχαν 
αθλητές και αθλήτριες της 
αγωνιστικής κατηγορίας 

BC4 Με την επικράτηση του 
διοργανωτή ΑΣΑΧ ολοκληρώ-
θηκε  την Τετάρτη 5 Απριλίου), 
στο Κλειστό Αθλητικό Κέντρο 
(Δ.Α.Κ.) Παιανίας η 16η Ημερίδα 
Boccia ανδρών και γυναικών 
κατηγορίας BC 4, που διεξήχθη 
υπό την αιγίδα της Εθνικής Αθλη-
τικής Ομοσπονδίας ΑμεΑ. 

Στην Ημερίδα συμμετείχαν τέσσερα (4) 
σωματεία και έξι (6) αθλητές (3 γυναίκες και 3 
άνδρες), με το διοργανωτή Αθλητικό Σωματείο 
«Ο Άγιος Χριστόφορος», να παίρνει την πρώ-
τη θέση στους άνδρες και να κάνει το «1-2» 
στις γυναίκες.

Στους άνδρες τη 2η θέση κατέκτησε το Εν 
Σώματι Υγιεί και την 3η ο Παναθηναϊκός. Στις 
γυναίκες ο ΑΣΑΧ κατέκτησε και τη 2η θέση, με 
τον Τυρταίο να συμπληρώνει το βάθρο.

Στο Κλειστό της Παιανίας, παραβρέθηκαν 
οι αντιδήμαρχοι Παιανίας Κλειώ Ανδρέου και 
Γεώργιος Δάβαρης. Ο π.Γ.Γ του ΚΙΝΑΛ Μανώ-
λης Χριστοδουλάκης και η υποψήφια βουλευ-
τής του ΣΥΡΙΖΑ Ζωή Βαρέλη-Στεφανίδη. Την 
ΕΑΟΜ-ΑμεΑ εκπροσώπησαν η Ταμίας Ελένη 
Καλογεροπούλου και η Τεχνική Σύμβουλος 
Ευτυχία Τσαλίκη.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα
Γήπεδο1-Άνδρες
Ντουμανόπουλος (Εν Σώματι Υγιεί) -Στα-

μούλης (Παναθηναϊκός) 10-0
Κωνσταντόπουλος (ΑΣΑΧ)-Σταμούλης (Πα-

ναθηναϊκός) 7-2
Κωνσταντόπουλος (ΑΣΑΧ)- Ντουμανόπου-

λος (Εν Σώματι Υγιεί) 8-1

Γήπεδο2-Γυναίκες

Μέτζου-Μόρφη (ΑΣΑΧ)-Δημητροπούλου 
(Τυρταίος) 15-0

Μπουσίου (ΑΣΑΧ)-Δημητροπούλου (Τυρ-
ταίος) 5-2

Μέτζου-Μόρφη (ΑΣΑΧ)-Μπουσίου (ΑΣΑΧ) 
2-9

ΑγώνεςΕπίδειξηςBC3
Παναγιώτης Κατσώνης, Κωνσταντίνος Μα-

σούρας, Δήμητρα Παπαδοπούλου

Γενική Κατάταξη
Άνδρες
1η θέση : Νικόλαος Κωνσταντόπουλος (Α-

ΣΑΧ)
2η θέση: Νικόλαος Ντουμανόπουλος 

(Εν Σώματι Υγιεί)
3η θέση: Νικόλαος Σταμούλης (Παναθηνα-

ϊκός)

Γυναίκες
1η θέση: Φωτεινή Μπουσίου (ΑΣΑΧ)
2η θέση: Χρυσή Μόρφη-Μέτζου (ΑΣΑΧ)
3η θέση: Αναστασία Δημητροπούλου (Τυρ-

ταίος)

Ο αθλητής του «Εν Σώματι Υγιεί» που συ-
νοδευόταν από τους γονείς του, με μία νίκη και 
μία ήττα κατέκτησε την 2η θέση στην Ημερίδα 
και έδειξε ότι βρίσκεται σε πολύ καλή κατάστα-
ση ενόψει του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
που θα διεξαχθεί τον Μάιο.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

03-04-2023 μέχρι 

09-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 07-04-2023

13:30-17:30 ΝΕΔΕΛ-

ΚΟΥ (ΟΥΤΑ) ΑΙΚΑΤΕ-

ΡΙΝΗ ΜΟΡΑΒΑ 1 (δίπλα 

στο ΙΚΑ) 23310-66649

21:00-08:00 ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 

23310-27355

Φαρμακεία

2ος ο Ντουμανόπουλος στην 16η 
Ημερίδα Boccia του ΑΣΑΧ στην Παιανία

Η Ανδρομάχη Τσιοφλίκη
στο ΒΕΡΟΙΑ - Θεσπρωτός

Ορίστηκε ο εξ αναβολής
αγώνας ΠΑΟΚ Β’ - ΒΕΡΟΙΑ
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 6 Α-

πριλίου 2023 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ.Δημητρίου στα 
Τρίκαλα Ημαθίας ο Ηλίας Γαλα-
τσίδας, σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι 
για τις δωρεές τους :

1. Την κ. Χρυσάνθη Τσακαλίδου για την οικονομική δωρεά 
της υπέρ αναπαύσεως του πολυαγαπημένου συζύγου της Μι-
χάλη Τσακαλίδη. Ο Θεός ας τον αναπαύσει.

2. Τους Λάζαρο και Μένη Πουλατσίδη για την οικονομική 
δωρεά τους υπέρ αναπαύσεως του αλησμόνητου Μιχάλη Τσα-
καλίδη. Ο Θεός ας τον αναπαύσει.

3. Την κ. Εύα Εφραιμίδου για την οικονομική δωρεά της 
υπέρ υγείας της οικογενείας της. 

4. Την κ. Μαρίνα Ρωσσάκη για την προσφορά ενός γεύμα-
τος στα παιδιά του κέντρου υπέρ υγείας της οικογενείας της. 

5. Το κατάστημα ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΙΔΗΣ για την προσφορά 
υφασμάτων για τα εργαστήρια μας.

6. Το κατάστημα σιδηρικών ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΡΑ-
ΝΤΗΣ στην Πατρίδα Ημαθίας για την προσφορά προϊόντων 
του.

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας αποφάσισε να πραγματοποιήσει την Κυ-

ριακή 14 Μαΐου 2023 προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά 
Μονή ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΛΥΚΟΦΙΛΟΥΣΑΣ  στη Ραψάνη Λαρίσης. Η 
Μονή είναι γυναικεία και ιδρύθηκε το 1997. 

Τα μέλη του Συλλόγου θα εκκλησιασθούν στο καθολικό της 
Μονής και στη συνέχεια θα ενημερωθούν στο Αρχονταρίκι για 
την ιστορία της.

 Θα ακολουθήσει επίσκεψη στο Μουσείο Οίνου και Αμπέ-
λου Ραψάνης,  που είναι ένα πραγματικό κόσμημα στο είδος 
του. 

Θα επισκεφτούμε επίσης  την εκκλησία της Αγίας Παρα-
σκευής στα Τέμπη. Ύστερα θα γευματίσουμε σε κάποιο εστια-
τόριο ή ταβέρνα σε κάποια παραλία της Πιερίας.

Η μετακίνηση θα γίνει με τουριστικό Λεωφορείο και η τιμή 
του εισιτηρίου είναι 12 Ευρώ ανά άτομο. Η αναχώρηση θα γίνει 
στις 07.30 από το χώρο του Δημαρχείου Αλεξάνδρειας. Παρα-
καλούμε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν να το δηλώσουν 
στα μέλη που αναφέρονται παρακάτω και να προκαταβάλλουν 
το αντίτιμο. 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΩΡΟΥ ΠΑΣΧΑ
Το δώρο Πάσχα, όπως και το δώρο Χριστουγέννων και το 

επίδομα αδείας, τα οποία κατοχυρώθηκαν περαιτέρω με την 
Εθνική Γενική Σ.Σ.Ε. του έτους 2010  (άρθρο 1) για τους ερ-
γαζόμενους ιδιωτικού δικαίου σε όλη την ελληνική επικράτεια, 
περιλαμβάνονται στον Κώδικα Ατομικού Εργατικού Δικαίου 
(άρθρα 135-142, 213 ΠΔ 80/2022).

Διατάξεις νόμων, διαταγμάτων, υπουργικών αποφάσεων, 
συλλογικών συμβάσεων εργασίας, διαιτητικών αποφάσεων, 
εσωτερικών κανονισμών και λοιπών σχετικών πράξεων,  οι ο-
ποίες προβλέπουν ευνοϊκότερους όρους παροχής επιδομάτων 
εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα, υπερισχύουν. 

Οι διατάξεις του θεσμικού πλαισίου για τα δώρα εορτών είναι 
δημοσίας τάξεως, με συνέπεια να μην επιτρέπεται και να είναι 
άκυρη κάθε αντίθετη ρητή ή σιωπηρή συμφωνία, καθώς και η 
παραίτηση του εργαζόμενου από την αξίωση καταβολής τους.

Ποιοι εργαζόμενοι το δικαιούνται 
Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, όλοι οι μισθωτοί που 

απασχολούνται στον ιδιωτικό τομέα με σχέση εξαρτημένης 
εργασίας αορίστου ή ορισμένου χρόνου, πλήρους ή μερικής 
απασχόλησης σε οποιοδήποτε εργοδότη δικαιούνται Δώρο 
Πάσχα. 

Πώς υπολογίζεται το δώρο Πάσχα 
Για τον υπολογισμό του ποσού των Δώρων λαμβάνεται 

υπόψη ο τρόπος αμοιβής των μισθωτών δηλαδή αν αμείβονται 
με ημερομίσθιο ή με μισθό. 

Η χρονική περίοδος που υπολογίζεται το Δώρο Πάσχα αρ-
χίζει από την 1η Ιανουαρίου μέχρι και την 30η Απριλίου κάθε 
έτους. Έτσι, οι εργαζόμενοι που η σχέση εργασίας τους με τον 
εργοδότη είχε διάρκεια χωρίς διακοπή όλη τη χρονική περίοδο 
αυτή (1/1-30/4), δικαιούνται ολόκληρο το Δώρο που είναι ίσο 
με μισό (1/2) μηνιαίο μισθό για τους αμειβόμενους με μισθό και 
με 15 ημερομίσθια για τους αμειβόμενους με ημερομίσθιο.

Πότε καταβάλλεται το δώρο Πάσχα 
Η καταβολή του δώρου Πάσχα πρέπει να γίνει έως τη Με-

γάλη Τετάρτη (12 Απριλίου 2023). 
Ο εργοδότης μπορεί να καταβάλει το δώρο και νωρίτερα 

από την παραπάνω ημερομηνία. 
- Το δώρο Πάσχα σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να 

χορηγηθεί σε είδος, αλλά καταβάλλεται μόνο σε χρήμα. 
Τι πρέπει να κάνει ο εργαζόμενος αν δεν του καταβληθεί το 

δώρο.
Σε περίπτωση που το δώρο Πάσχα δεν καταβληθεί έγκαι-

ρα, οι εργαζόμενοι-ες ή/και τα σωματεία μπορούν και πρέπει 
να προσφύγουν στην οικεία Επιθεώρηση Εργασίας.

Οι εργαζόμενοι-ες μπορούν επίσης να προβαίνουν σε επώ-
νυμες ή ανώνυμες καταγγελίες στην ενιαία γραμμή εξυπηρέτη-
σης 1555 ή στην ηλεκτρονική υπηρεσία υποβολής ανώνυμης 
καταγγελίας της Επιθεώρησης Εργασίας https://www.hli.gov.gr/ 
ή με αποστολή μηνύματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(email) στο Τμήμα Επιθεώρησης του τόπου εργασίας τους. 

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας ενημερώνει ότι το 
Κέντρο Πληροφόρησης Εργαζομένων και Ανέργων της Γ.Σ.Ε.Ε. 
(ΚΕ.Π.Ε.Α.-Γ.Σ.Ε.Ε.) www.kepea.gr είναι στη διάθεση των ερ-
γαζομένων για την υποβολή καταγγελιών ή την παρακολούθη-
ση καταγγελιών στην Επιθεώρηση Εργασίας που αφορούν στη 
μη καταβολή του Δώρου Πάσχα. Υποβάλλετε το ερώτημα ή την 
καταγγελία σας εδώ:  https://www.kepea.gr/contact.php?ask=8

Ευχαριστήριο
του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έ-
ρασμος» ευχαριστεί θερμά τον κ. Άρη Ιωσηφίδη και το 
οπωροπωλείο «Η ΕΔΕΜ», για τη σταθερή υποστήριξη 
της δομής μας, με την κάλυψη καθημερινών διατροφικών 
αναγκών των ωφελούμενων γυναικών και των παιδιών του 
Ξενώνα Βραχείας Διαμονής.

 Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς 
του επιχειρηματικού κόσμου συμβάλλει στην αναβάθμιση 
του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων αν-
θρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανι-
σοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

Ομιλίες του Μητροπολίτη κ. 
Παντελεήμονα με θέμα: «Οδοιπορικό 

στη Μεγάλη Εβδομάδα»
Από την Κυριακή των Βα-

ΐων έως την Κυριακή του Πά-
σχα καθημερινά στις 12 το με-
σημέρι θα μεταδίδεται από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας (www.imverias.
gr), την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90.2 FM», η σειρά των ομιλι-
ών με θέμα: «Οδοιπορικό στη 
Μεγάλη Εβδομάδα» υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμονος.  

 Σε κάθε εκπομπή παρου-
σιάζονται τα γεγονότα και τα 
πρόσωπα που μνημονεύονται 
στην κάθε ημέρα της Αγίας και 
Μεγάλης Εβδομάδος και το 
πνευματικό νόημα τους.  

 Ο Μητροπολίτης μας καλεί 
κλήρο και λαό σ’ ένα πνευματικό ταξίδι, ένα ταξίδι στην ιερότερη εορτο-
λογική περίοδο του έτους, ένα ταξίδι προς τα Πάθη και τη λαμπροφόρο 
Ανάσταση του Κυρίου μας! 

Μουσικοχορευτική εκδήλωση
του Λυκείου Ελληνίδων 

Βέροιας
Μουσικοχορευ -

τική εκδήλωση του 
Λυκείου Ελληνίδων 
Βέροιας «Η λησμο-
νιά με έπιασε και κί-
νησα τα πίσω...» θα 
πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 8 Απριλί-
ου στις 8 μ.μ. στον 
Χώρο Τεχνών Δήμου 
Βέροιας.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΑΝΟΡΑΜΑ πω-

λείται διαμέρισμα 104 

τ/.μ. καθαρά, 1ος ό-

ροφος, ανακαινισμέ-

νο, μεγάλα μπαλκό-

νια, θέα. Τηλ.: 6974 

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-

ρισμα επί της οδού Α-

νοίξεως, 105 τ.μ., 92 

τ.μ. καθαρό, 2ος όρο-

φος (υπερυψωμένο), 

ατομικό καλοριφέρ, 3 

υτπνοδωμάτια, σαλό-

νι, πανοραμική θέα, 

τιμή 100.000 ευρώ. 

τηλ.: 6974 065022 & 

6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό-

κτημα 5 στρεμμάτων 

στον Τριπόταμο Βέ-

ροιας, πολύ κοντά στο 

χωριό, με ηλεκτρικό 

ρεύμα, είναι ποτιστικό 

και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 

23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός 

του οικισμού 480 τ.μ., 

άρτιο και οικοδομήσιμο, 

με αποθήκη και αχυρώ-

να παλιά. Πλρη. τηλ.: 

210 7228806 & 6973 

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο 240 τ.μ. στην πε-

ριοχή Πιερίων, δίπλα 

στην πρώην ALPHA 

BANK. Τηλ.: 6976 

985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 209 τ.μ., συ-

ντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με 

Πιερίδων Μουσών 

γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 

555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α-

γορά στο κέντρο της 

Βέροιας γκαρσονιέ-

ρα μέχρι 50 τ.μ. με 

ασανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕ-

ΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα, 1ος 

όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙ-

ΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε -
ΤΑΙ  στο Σέλι Ημα-

θίας (Κάτω Βέρμιο), 

πολυχώρος με κα-

φέ-ψησταριά, δωμά-

τια, αυλή και  βοηθη-

τικούς χώρους, στην 

κεντρική πλατεία του 

χωριού. Πληροφορί-

ες τηλ. 6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 35 τ.μ. 

και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, 

Ήρας 10. Διαθέτει 

μεταλλικό ρολό α-

σφαλείας. Τηλ.: 6986 

731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερ-

γάτες / εργάτριες για 

το Συσκευαστήριο 

.Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» 

στο Διαβατό Ημαθί-

ας. Επίσης ζητούνται 

οδηγός Γ’ & Δ’ κατη-

γορίας. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 23310 

44445, 6974761656.

ΖΗΤΕ ΙΤΑ ι  ν έ -

ος-νέα 18-30 ετών, 

γ ι α  ψ η τ ο π ωλ ε ί -

ο-γυράδ ικο  στον 

Αγ. Γεώργιο, πλή-

ρης απασχόληση. 

Τηλ.: 2331000999 & 

6972470912.

Η Μεταφορική
Εταιρία ΝΕΟΣ ΙΚΑ-
ΡΟΣ ζητεί οδηγό με 

δίπλωμα Ε΄ κατηγο-

ρίας. Προϋπηρεσία 

ευπρόσδεκτη. Τηλ 

επικοινωνίας 23310 

22022 & 23310 67997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη…
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος με βιομηχανικά κτίρια 2.390 

τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., 
γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 
τ.μ. στο «66». Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973034365 και 6974997680.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-
λήτριες  για πλήρη απασχό-
ληση άνω των 24 ετών με α-
παραίτητη γνώση Αγγλικών 
από γνωστή αλυσίδα υποδη-
μάτων. Αποστολή  βιογρα-
φικών με φωτογραφία στο  
koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-
σία έως 30 ετών σε κατάστη-
μα εστίασης (στο κέντρο της 
Βέροιας) για service και βοη-
θός κουζίνας. Πληροφορίες, 
6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-
ρη φροντίδα ηλικιωμένης 
στο Ταγαροχώρι Ημαθίας. 
Πληρ. τηλ.: 23310 71653 & 
6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ 

με ειδική άδεια από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλή-
ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Μηχανικός & Ηλεκτρολό-
γος αυτοκινήτων από ε-
πιχείρηση στη Βέροια για 
πλήρη απασχόληση. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας 23310 
71553 & 23310 62900, ώ-
ρες επικοινωνίας 9.30 με 
18.30 & email: nkakaris@
hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-
λικιωμένων. Τηλ.:  6945 

738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένων για 24 ώρες. 
Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συ-

νταξιούχος, εμφανίσιμη, κοι-
νωνική, αξιοπρεπής, αναζη-
τά σύντροφο έως 70 χρόνων 
για μία ουσιαστική σχέση 
ζωής. Μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-
ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

14 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, 
για μόνιμη απασχόληση. Αποστολή βιογραφικών 
στο e-mail: tsiapanitis@yahoo.gr και τηλ.: 6974 
908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευ-
αστήριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. 

Επίσης ζητούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορί-
ες στο τηλέφωνο 23310 44445, 6974761656.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΑΠΟΘ_27032023

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί λογιστές για πλήρη απα-
σχόληση στην Βέροια.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
• Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά 

σε συναφή κλάδο
• Πτυχίο Λογιστικής (ΑΕΙ- ΤΕΙ)
• Γνώση εφαρμογών ERP
• Καλή γνώση Microsoft Office
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών

Ηεταιρίαπροσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσό-

μενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ,μεπροϋπηρεσίακαικάρτατα-
χογράφου&εργάτες.Αποστολήβιογραφικών
email:sales@carbonbox.gr.Πληροφορίεςστο
τηλ.:2331074443(ωρεςκαταστημάτων).
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P Αναρωτιόμαστε 
όλοι πώς ανεβαίνουν τα 
ποσοστά σε συγκεκρι-
μένο ακροδεξιό κόμμα, 
όταν όλα τα μέσα ενη-
μέρωσης ασχολούνται 
μαζί του. Αφελείς και έ-
νοχοι μαζί…

P Ε, αφού ‘πουλάει’, ο 
κόσμος δεν θα ‘αγοράζει’;

P  Μόνοι μας βγά-
ζουμε τα μάτια μας συ-
νήθως, αλλά μετά δεν 
έχουμε μάτια να δούμε 
τα χάλια μας.

P Πανεπιστημιακή α-
στυνομία λέει. Μετά τους 
αιώνιους φοιτητές, η αιώ-
νια υπομονή.

P  Προσλήφθηκαν 1.000 άτομα, έχουν α-
ντικείμενο μόνον οι 200. Οι 800 εμπλούτισαν 
τουλάχιστον τα αστυνομικά τμήματα. Κάτι 
είναι κι αυτό.

P Γιατί; Γιατί οι πρυτάνεις δεν ακολούθησαν 
κάποιες δεσμεύσεις ώστε να ενεργοποιηθούν 
όλοι. Τι νομίσατε; Βγάζουν κι οι επιστήμονες τα 
μάτια τους.

P Προχθές στο νέο επεισόδιο στην ΑΣΟ-

ΕΕ, αντί των βανδάλων συ-
νελήφθη ο αστυνομικός. Και 
έχουμε ελπίδα;

P Οικονομικό λέει πανε-
πιστήμιο. Επειδή προφανώς 
κάνουμε οικονομία στην κοινή 
λογική.

P Για τους αστυνομικούς 
σχηματίστηκε ΕΔΕ. Για τους 
βάνδαλους… ε και;

P  Γνωστοί άγνωστοι. Βρε 
ποιον μου θυμίζουν, ποιον μου 
θυμίζουν.

P Παραδοσιακά, η στήλη 
-ως κατά δύναμη χιουμορι-
στική- δεν εργάζεται τη Μεγάλη Εβδομάδα. 
Ευχόμαστε σε όλες και όλους καλό Πάσχα και 
με μέτρο σε όλα.

P Και:
Πάει ένας εικοσάρης για ψάρεμα δίπλα σε 

έναν παππού ογδοντάρη. Μετά από δύο ώρες το 
καλάθι του παππού είναι γεμάτο ψάρια ενώ του 
εικοσάρη είναι άδειο!

Τον ρωτάει ο νεαρός:
– Παππού, τι δόλωμα βάζεις;
– Γαρίδα, παιδί μου, απαντάει ο παππούς.
Την άλλη μέρα, πάει πάλι o εικοσάρης φορτω-

μένος με γαρίδες, αλλά πάλι δεν έπιασε ούτε ένα 
ψάρι, σε αντίθεση με τον παππού που είχε γεμί-

σει πάλι το καλάθι του!
– Παππού τι δόλωμα βάζεις; ξαναρωτά ο εικο-

σάρης.
– Σήμερα μαρίδα, παιδί μου, απαντά ο παπ-

πούς.
– Και πώς ξέρεις ποια μέρα τα ψάρια θα τσι-

μπήσουν με γαρίδα και ποια μέρα με μαρίδα;
– Α, είναι πολύ απλό! Όταν σηκώνομαι το πρωί 

και το πουλί μου γέρνει δεξιά, βάζω γαρίδα. Άμα 
γέρνει αριστερά, βάζω μαρίδα. Εσένα άμα ξυπνάς 
το πρωί, πώς είναι το πουλί σου;

– Εμένα είναι όρθιο, απαντάει ο εικοσάρης.
Κι ο παππούς:
– Και με όρθιο πουλί έρχεσαι για ψάρεμα;

Κ.Π.

Δράση ευαισθητοποίησης παιδιών, με συμμετοχή μαθητών της 
ΣΤ’ τάξης των 1ο, 3ο, 6ο & 8ο Δημοτικών Σχολείων Βέροιας, διορ-
γάνωσε το Τμήμα Προστασίας Ζώων Συντροφιάς της Δ/νσης Περι-
βάλλοντος Δήμου Βέροιας σε συνεργασία με τις Δ/νσεις Παιδείας και 
Αγροτικής Ανάπτυξης, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού 
Βιβλίου (2 Απριλίου) και την Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων (4 
Απριλίου).

Στη δράση παρουσιάστηκε φιλοζωική ενημέρωση των μαθητών 
βασισμένη σε εγκεκριμένα από το Υ.ΠΑΙ.Θ. εκπαιδευτικά προγράμ-
ματα, τα οποία έχει δημιουργήσει η Διευθύντρια του δημοτικού 
σχολείου Πλατάνου- Πρασινάδας, πιστοποιημένη ζωοθεραπεύτρια 
και συγγραφέας φιλοζωικών εκπαιδευτικών βιβλίων, Κατερίνα Παπα-
ποστόλου.

Παρόντες στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας ήταν η 
Αντιδήμαρχος Παιδείας, κα Συρμούλα Τζήμα, ο Αντιδήμαρχος Αγρο-
τικής Ανάπτυξης, κ. Ηλίας Τσιφλίδης, η Δ/ντρια Περιβάλλοντος, κα 
Βίλμα Μαυροματίδου, η Προϊσταμένη του τμήματος, κα Έφη Βόλκου, 
ο Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Δημήτρης Πυρινός και ο 
Προϊστάμενος Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Α/βάθμιας Διεύθυνσης, 
κ. Νίκος Νικολαϊδης, ο οποίος εκπροσώπησε την Διευθύντρια Α/βαθ- μιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, κα Ευθυμία Γώτη.

Η Κατερίνα Παπαποστόλου ανέλαβε για τέσσερις ώρες να εκπαι-
δεύσει τους μαθητές μαζί με τον ακούραστο συνεργάτη και βοηθό, 
τον Άξελ, έναν σκύλο εκπαιδευτικής διαμεσολάβησης που βρέθηκε 

πολύ κακοποιημένος στην Αλεξάνδρεια και διασώθηκε από την ίδια.
Ο Άξελ ενθουσίασε μαθητές και εκπαιδευτικούς με την προσή-

λωση και αφοσίωσή του στην εκπαιδευτική δράση αλλά και με την 
αγάπη και κατανόηση που έδειξε στους συμμετέχοντες, παίρνοντας 
μέρος σε παιχνίδια κίνησης και δείχνοντας τρόπους συμπεριφοράς 
από τον άνθρωπο σε έναν άγνωστο σκύλο.

Παράλληλα, έγινε ενημέρωση στους μαθητές για τους σκύλους 
που ζουν στο Κυνοκομείο της Βέροιας και προτροπή να το επισκε-
φθούν ώστε να τους γνωρίσουν από κοντά, και εφόσον είναι έτοιμοι 
να υιοθετήσουν να προβούν σε αυτή την υπέρτατη πράξη καλοσύνης 
και αγάπης. 

Δήμος Βέροιας: Δράση ευαισθητοποίησης παιδιών 
για το Παιδικό Βιβλίο και τα Αδέσποτα Ζώα

Νηστίσιμες Νοστιμιές 
στο Πρατήριο της ΑΛΜΗ!

Η Σαρακοστή 
ήρθε, αλλά τα Ο-
ρεκτικά Ελληνικής 
Φύσης της ΑΛΜΗ 
είναι εδώ! 

Τα αγαπημένα 
προϊόντα της Ημαθίας είναι γνωστά σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό για τις ιδιαίτερες γεμίσεις τους αλλά στο Πρατήριο της 
ΑΛΜΗ μπορείτε να βρείτε και μια εξαιρετική ποικιλία νηστίσιμων 
νοστιμιών για να στολίσετε το τραπέζι και τα σαρακοστιανά σας 
γεύματα. Μακεδονικές πιπερίτσες, ελιές με μπαχαρικά και σκόρ-
δο, λιαστές τομάτες και ψητά μανιτάρια σας περιμένουν!

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα προϊόντα της ΑΛΜΗ στο Πρα-
τήριο στις εγκαταστάσεις της εταιρίας (5ο χλμ Ε.Ο. Αλεξάνδρει-
ας-Κρύας Βρύσης) από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 πμ 
– 15:00 μμ. 

Περισσότερες πληροφορίες στο 23330 27800 
και το info@almifoods.gr . 
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